TEMA 1. NUMERO ENTERO Y DIVISIBILIDAD

1. Escribe:

a) CINCO MUILIPIOS D@ 7. .ttt e e e e e e e e e e e

b) Tres MUILIPIOS de 250........uuuiiiiiiiiiieeeeeiieee e
c) Los multiplos de 8 entre 50 Y 100......cocomueiiiieeeeeaiiiiieee e
d) Cinco primeros MUItIPIOS de 24..........euueveeiiiiiiiiiiiieieeeeee e
e) Seis multiplos de 2 y de 5 al MiSMO tieMPQO........ceeveeiiieiiiiieieeeeeeeiiiinnns

2. Encuentra todos los divisores de:

IV 18 {irveeoreeeeeeeeeeeeeeeee e oeeeee s ..
IV 24 {irvoooeeeeeeeeeeeeee e eeeeemn e ).
IV A5 (oo oeemme e }.
IV BO{. v e, }

3. Halla el maximo comun divisor y el minimo caminultiplo de los siguientes
grupos de nameros

a) 180 y 320 b) 500 y 300
c)128 , 512 y 1024 d) 75y 45
e) 36, 28, 24 f) 180, 200, 225

4. Sin hacer ldivision, sefiala entre los siguientes numeros: 5236, 1111, los que sean:
a. Divisibles entre 11 c. Divisibles entre 9

b. Divisibles entre 6 d. ¢Hay alguno divisible erib?



5. Entre los siguientes nuameros, di cudles sonqwiy cuales compuestos, razonando porqué:
227 19.611 119

6. Tres Aviones de la misma compafiia aérea hacataesn el mismo aeropuerto. Uno
de ellos lo hace cada 8 dias, otro cada 10 yareicada 20. Si han coincidido los tres
en el aeropuerto el 15 de abril ¢ Cuando volverdireidir?

7. Se tienen tres piezas de tela de 90 cm, 135 @@20ycm, y se quieren dividir en
trozos de igual longitud. ¢Cual es la mayor lombitiue puede tener cada trozo?
¢, Cuantos trozos se obtienen de cada pieza?

8. Tres personas corren en una pista circular: Aata20 segundos en dar una vuelta, Blanca
100 segundos y Carlos 150 segundos. Si salenex|g guanto tardan en volver a coincidir los
tres?

¢ Cuantas veces coincidiran los tres en una hora?

9. Tenemos dos libros, uno de 154 paginas y ot@Bd®ginas y queremos dividir los
dos en capitulos iguales y con el mayor nUmerdoposdie paginas. ¢ Cuantas paginas
tendrd cada capitulo? ¢ Cuantos capitulos tendedlicad?

10. Realiza las siguientes operaciones con nuneettesos. Recuerda la prioridad de las
operaciones:

1) 12:2+13-(57) =

2) 42:(6)17-15)=

3) —2-[1+(-2+4)}-[2-(-3+2)]=

4) 9- (-4+2F + 26 : (13) =

5) 9:3-(#4)+(5-3)=

6) (9-13)-[5-(4+2-8-3)]=

7)[8-(-5+4)-3]+(-16-5)=

8)10-[8—-(5-9)]+[9-(-3+2)]=

94.[(-2)+(-10)-(-7)]=

10) (-40):[(-2).(-5)1+(-30):6)=



